

市中见新

精彩纷呈的“青岛啤酒节”枣庄分会场(市中)展演、烟火气十足的光明广场夜市一条街、人潮涌动的吉品商圈……俯瞰市中夜色,华灯初上、霓虹璀璨、热闹非凡。近年来,市中区持续增强夜经济活力,越来越热闹的夜间消费场景,点亮了夜间经济的“灯火”,勾勒出一幅“热辣滚烫”的夏日画卷。

之 点亮 『夜经济』



激情七月,啤酒飘香,7月6日,2024第二届“青岛啤酒节”枣庄分会场(市中)开幕式在东湖公园东广场举行,点燃东湖夏日激情。一处处摊点、一束束灯光、一个人影……动感的音乐与酷炫的光影交相辉映,喝啤酒、逛夜市、赏东湖,一拨又一拨的食客开怀畅饮,尽情享受“老城烟火气,最抚凡人心”的盛夏美好时光。

活动现场还增加了新能源汽车、家电展销等促消费活动,为市民提供了夜间购物环境,丰富多彩的消费体验活动和各类夜游项目,不仅壮大了文旅新业态,更成为拉动市中夜间消费的新引擎。

每当夜幕降临,光明广场的夜市一条街就开启了夜间运营模式。一路上看到各式各样的美食摊位:水果捞、夹饼烤肠、臭豆腐、卤肉卷饼、炒酸奶等。商家们也在忙碌地张罗着,每一个摊位前都挤满了食客,大家或站或坐,享受着手中的美食,热闹非凡。

“光明广场很热闹,小吃真是太多了,每次过来都能发现新的美食。”家住附近的市民刘强说,“和朋友在享受美食的同时,也深深地感受到市中这座城市的烟火气息。”

除了美食,夜市里各种时尚的饰品以及一些特色小摊位,也吸引了不少购物爱好者。在一个小饰品摊位前,前来挑选的顾客

络绎不绝,摊主郑艳笑着告诉记者,“每次进货回来,都会很快地被大家‘抢购一空’。”

夜经济在刺激消费促进市场繁荣的同时,也成为灵活就业新引擎。从烤串到冷饮,从饰品到鲜花,从游乐设施到儿童玩具,摊铺虽小,但数量众多,为广大创业者提供了固定摊位,带动了大量的灵活就业创业人员。

夜晚的炫彩霓虹亮起,走进吉品商圈,来来往往的市民有说有笑地穿梭在吉品街流光溢彩的灯光下。2023年,市中区着力破解吉品商圈治理难题,因地制宜规范建设了吉品街夜市74个小吃摊位、18个小摊位,对小广场主要路段进行了美化、亮化,推动吉品商圈人气“聚”起来、消费“火”起来,着力打造集美食、惠民等元素于一体的消费市场。如今的吉品商圈,集购物、美食、网红打卡地标等于一体的新体验让这里攒足了人气。

市中的夜晚,既有浪漫闲适的氛围,更有接地气的生活,小吃摊前冒出的氤氲香气,是最有“烟火气”的城市印记;街头的行人络绎不绝,是最热闹的城市印记……如今,逐渐繁荣的“夜经济”,正成为一股支撑消费升级、推动市中释放经济潜力的新动能,让广大群众尽享精彩纷呈的城市生活,体验温暖人心的烟火气息。(文/陈晨)



图3



图4



图5



图6



图7



图8

图1: 7月6日,2024第二届“青岛啤酒节”枣庄分会场(市中)开幕式在东湖公园东广场举行。

图2: 7月6日,2024第二届“青岛啤酒节”枣庄分会场(市中)开幕式现场人头攒动。

图3: 7月6日,在2024第二届“青岛啤酒节”枣庄分会场(市中)现场,啤酒商分装啤酒。

图4: 7月24日晚,返乡大学生们与团区委工作人员在吉品的伴奏下放声歌唱。

图5: 7月6日,2024第二届“青岛啤酒节”枣庄分会场(市中)开幕式现场市民举杯畅饮。

图6: 当地特色美食——烤羊排

图7: 市民漫步在吉品街夜市

图8: 市民在一夜市购物

图/王海楠 刘正航 魏建 李森 王乐平 刘畅

拥抱绿色生活

共享美好未来

总编辑
褚洪波